

臺中地檢署辦愛心捐發票 選舉不賣票活動

結合 6 家公益團體辦「反賄ㄨㄚ、熊讚」活動，將反賄選理念與公益關懷相結合

臺中地檢署 10 月 2 日於台中市愛心家園辦理愛心捐發票 選舉不賣票-「反賄ㄨㄚ、熊讚」宣導活動，活動主要宣導反賄選、反黑金，讓賢能之人才出頭，選賢與能為社會創造幸福，而幸福則源自於愛與關懷。這次活動係結合臺中慈愛啟能發展中心的製襪庇護工場製作「反賄襪熊」，而辦理捐發票、不賣票「反賄ㄨㄚ、熊讚」反賄送愛心宣導活動，民眾於記者會後，只要捐贈三張 9、10 月的發票給瑪利亞社會福利基金會、台中市啟智協進會、台中市聲暉協進會、台中市康復之友協會、台中市自閉症協會及台中市脊髓損傷者協會等六個公益團體，即可得到「反賄襪熊」一雙，希冀本次活動所欲傳遞之愛與關懷能將反賄選理念與公益關懷相結合散佈於社會各不同角落。

本次活動表演節目由出席之公益團體所屬會員劉成泰小提琴獨奏、Ready go 打擊樂團演奏以及台中肯納夢工場合唱團等擔任演出，提供舞台讓身心障礙朋友平日所學能有所發揮，響亮的樂聲展現出對生命的活力，除了讓現場來賓能享受到一場豐富的音樂饗宴外，也能對身心障礙朋友多一份認識進而多些關懷。

臺中地檢署檢察長張宏謀感謝今天到場蒞臨的貴賓，因為本次活動將反賄選議題與弱勢族群的愛與關懷相結合，除能關懷社會外，亦能藉由民眾愛心的融入對反賄選的支持，一起為社會帶來愛與關懷，讓這柔性的力量化為種子，散播於社會中各角落來匡正社會風氣、淨化選風，更希望全體民眾支持反賄選，讓賢能人才為臺中創造更多的幸福及愛。



台中地檢署辦愛心捐發票 選舉不賣票-「反賄X Y `熊讚」記者會宣導活動



台中地檢署張宏謀檢察長致贈反賄襪熊給公益團體